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Коммерческое предложение по корпоративному обучению английскому языку

Институт иностранных языков предлагает корпоративное обучение иностранным языкам для повышения квалификации Ваших сотрудников. 

Обучение ведется с использованием современной коммуникативной методики, которая позволяет ускорить процесс обучения и обеспечить его высокое качество. 
По окончании обучения мы выдаем Вашим сотрудникам сертификат установленного образца (НОУ ВПО «Институт иностранных языков» имеет лицензию и аккредитацию Федеральной службы по надзору в сфере науки и образования).

Базовая стоимость обучения  – 1 300 руб. /академический час (45 минут) за группу до 12 человек с преподавателем не носителем языка и 1 500 руб./академический час с преподавателем-носителем языка.

В стоимость обучения входит:

- корректировка образовательной программы в соответствии с целями и задачами Вашей компании;
- входящее, промежуточное и финальное тестирование сотрудников, обучение и мониторинг успеваемости на всем протяжении учебного процесса;

- возможность выбора времени и места проведения занятий (в офисе Вашей компании или в аудиториях Института);

- предоставление учебных материалов;

- гибкие условия оплаты обучения;

- выдача сертификата установленного образца.

Институт иностранных языков - один из первых негосударственных образовательных  учреждений высшего профессионального образования в Санкт-Петербурге (основан в 1989 году) - имеет многолетний успешный опыт работы в сфере корпоративного обучения иностранным языкам. 

Наши преподаватели являются высококвалифицированными специалистами в области преподавания иностранных языков и постоянно повышают свою квалификацию на методических семинарах, проводимых Институтом.

Среди наших клиентов: 

«METRO Group»; «Pratt & Whitny Rus»; ЗАО «Электросфера»; НИИ ЛЕНГИПРОРУДА; Тверь Универсал Банк; ОАО «Газпромбанк»; ОАО «Северо-Западное Пароходство», «Санкт-Петербургский Тракторный Завод», ООО «JTI-Petro», ГУП «Водоканал», ОАО «РЖД», ООО «Ниссан Мэнуфэкчуринг Рус», ООО «Субару Мотор», ЦМКБ «Алмаз», ФГУП «Государственный музей истории религии», ГМЗ «Петергоф», ЗАО «Форбо Сиглинг», ООО «Бауэр Машинен СПб», ООО «Петрокоммерц», ЗАО «Электротяга», КО «Любимый край», Представительство BASF Rus GmbH,  ЗАО «Ветроэнергетическая компания» и многие другие.

Мы будем рады приехать к Вам для проведения презентации и бесплатного тестирования Ваших сотрудников.  

Отдел по работе 

с корпоративными клиентами

Денисов Никита Сергеевич

Санкт-Петербург

В.О. 12-ая линия д.13 

Тел./факс: +7 812 321-05-93

Моб. Тел.: +7 812 963-78-01
denisov@ifl.ru
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